Общество с ограниченной ответственностью 
«Центр реорганизации бизнеса»
	Место нахождения: 109387, Москва, ул.Краснодонская, д.2, корп.1
ОГРН: 1127746047703
ИНН/КПП: 7723826056/772301001

	Фактический адрес: 109341, Москва, ул. Люблинская, д. 151, офис 227/6
Тел: (495) 518-29-34
e-mail: ukarte@yandex.ru


	
	


Для подготовки документов на государственную регистрацию выпуска ценных бумаг, размещаемых путем закрытой подписки, просьба представить следующие документы и информацию:

1.
Копии действующих учредительных документов общества, всех изменений к ним, свидетельств об их регистрации (прошитые, заверенные печатью общества и подписью руководителя)

2.
Копия свидетельства о государственной регистрации эмитента (заверенная печатью общества и подписью руководителя)

3.
Письмо о формировании и полной оплате уставного капитала с указанием сведений о том, каким образом формировался и оплачивался уставный капитал – на какой расчетный счет/если имуществом, то каким именно и т.д. (подписанное главным бухгалтером и руководителем общества) 

4.
Копии протоколов об избрании органов управления эмитента (Совета директоров, Правления, генерального директора) (прошитые, заверенные печатью общества и подписью руководителя) 

5.
ФИО главного бухгалтера эмитента
6.
Копия письма о присвоении эмитенту кодов ОКВЭД  (либо перечислите коды по ОКВЭД в цифровом виде)
7.
Копия свидетельства о постановке эмитента на учет в налоговом органе (либо укажите ИНН)

8.
Копия лицензии регистратора и договора с ним на ведение реестра (прошитые, заверенные печатью общества и подписью руководителя)- указанный документ представляется в случае, если ведение реестра осуществляет регистратор, а также копия протокола об утверждении регистратора и условий договора с ним
9.
Копия свидетельства о присвоении эмитенту ОГРН (заверенная печатью общества, подписью руководителя)

10.
Протокол заседания Совета директоров (при наличии Совета директоров) о цене размещения доп. акций либо информация для его составления:

- дата и номер

- цена размещения акций

- ФИО председательствующего на заседании и членов Совета директоров
11.
Протокол об увеличении уставного капитала либо информация для составления протокола общего собрания акционеров с вопросом повестки дня об увеличении уставного капитала:

- дата и номер протокола

- ФИО Председателя общего собрания

- ФИО секретаря общего собрания

- количество и цена размещения дополнительных акций

- желаемый срок размещения акций

- реквизиты счета, на которой буду оплачиваться доп. акции либо перечень имущества, прав, которые будут вноситься в оплату акций и информация по оценщику:  

а) об оценщике, работающем на основании трудового договора: фамилия, имя, отчество оценщика, информация о членстве в саморегулируемой организации оценщиков (полное наименование и место нахождения саморегулируемой организации оценщиков, регистрационный номер и дата регистрации оценщика в реестре саморегулируемой организации оценщиков), а также полное и сокращенное фирменные наименования, место нахождения юридического лица, с которым оценщик заключил трудовой договор, основной государственный регистрационный номер (ОГРН), за которым в Единый государственный реестр юридических лиц внесена запись о создании такого юридического лица;

б) об оценщике, осуществляющем оценочную деятельность самостоятельно, занимаясь частной практикой: фамилия, имя, отчество оценщика, присвоенный ему в установленном порядке индивидуальный номер налогоплательщика (ИНН), информация о членстве в саморегулируемой организации оценщиков (полное наименование и место нахождения саморегулируемой организации оценщиков, регистрационный номер и дата регистрации оценщика в реестре саморегулируемой организации оценщиков)

- в случае если дополнительные акции будут оплачиваться зачетом денежных требований, представьте копии или сканы соответствующих договоров займа для проверки (они будут сдаваться в ФСФР на этапе регистрации Отчета об итогах дополнительного выпуска ценных бумаг)
- круг лиц, которому размещаются дополнительные акции (для приобретателей – юридических лиц указывается ОГРН, для физ. лиц – ИНН, в случае отсутствия – паспортные данные), желаемые порядок и срок размещения дополнительных акций

12.
Протокол заседания Совета директоров (при наличии Совета директоров) об утверждении Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг либо информация для составления протокола об утверждении Решения о выпуске ценных бумаг:

- дата и номер протокола, ФИО председателя и членов Совета директоров
13.
Копии (сканы) всех зарегистрированных Решений о выпуске ценных бумаг и Отчетов об итогах выпуска ценных бумаг эмитента, уведомлений об их регистрации, отказе в регистрации, аннулировании кодов дополнительных выпусков ценных бумаг и об объединении выпусков ценных бумаг (при наличии).

14.
Оригинал платежного поручения с отметкой банка об уплате госпошлины «за государственную регистрацию дополнительного выпуска эмиссионных ценных бумаг, размещаемых путем подписки» (назначение платежа). Размер пошлины составляет 0,2 процента от номинальной суммы выпуска, но не более 200 000 рублей. Реквизиты я направлю вам после заключения договора
15.
В случае если общество является открытым акционерным обществом, укажите адрес сайта, на котором общество раскрывает информацию.

16.
В случае если у общества есть лицензии на осуществление деятельности по ведению реестра владельцев ценных бумаг, на осуществление клиринговой деятельности, на осуществление деятельности специализированного депозитария инвестиционных фондов, паевых инвестиционных фондов и негосударственных пенсионных фондов, на организацию биржевой торговли, укажите по каждой из них следующую информацию:

- номер, дата выдачи, орган, выдавший лицензию, срок действия лицензии

17.
Общее количество акционеров – физических лиц, общее количество акционеров – юридических лиц (информация указывается на дату утверждения Решения о доп. выпуске ценных бумаг)
18.
Информация по акционерам-владельцам 2 и более процентов уставного капитала:

а) для физических лиц указываются следующие сведения:

- ФИО

- Наименование субъекта РФ, города (поселка, села, населенного пункта) в котором проживает данное лицо

- Доля данного лица в уставном капитале эмитента

- Доля обыкновенных акций эмитента, принадлежащих данному лицу

б) для юридических лиц указываются следующие сведения:

- Полное наименование с указанием организационно-правовой формы

- код эмитента (в случае его присвоения)

- номер свидетельства о государственной регистрации юридического лица и дата государственной регистрации

- ИНН

- Код по ОКВЭД (для акционерных обществ)

- Доля данного лица в уставном капитале эмитента

- Доля обыкновенных акций эмитента, принадлежащих данному лицу
19. Почтовый адрес эмитента (если отличается от адреса места нахождения), конт. телефон и адрес эл. почты эмитента
Внимание! Все документы, содержащие более одного листа, должны быть прошиты, на прошивке должна стоять печать общества и подписи уполномоченных лиц. Все документы и их копии должны быть заверены печатью общества и подписью уполномоченного лица.
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